

台湾南投发生6.7级强震

为今年以来台湾最大地震,已造成2死21伤1失踪

台湾南投县2日13时43分发生6.7级地震,为今年以来台湾最大地震。截至昨晚8时许,地震造成2死、1失踪、3重伤、18人轻伤,其中嘉义县和南投县各有1人死亡。

地震造成道路坍方 游客遭落石砸头身亡

据台湾灾害应变中心统计,截至昨晚8时,这起地震已造成2人死亡、1人失踪、3人重伤、18人轻伤灾情。

南投竹山镇天梯游乐区道路坍方,有300多名游客受困,其中1人头部重创、身上多处骨折,由空勤总队直升机降落台当局“消防署”竹山训练中心,下午3时多送竹山秀传医院。竹山天梯道路中断,军方调派重机械赶赴现场,在傍晚5时多道路抢通,并疏散完毕。另竹山镇山坪顶往一光山方向的一处瀑布,1名钓鱼客遭土石掩埋失踪,现正救援中;另1人昏迷,又直升机吊运送至

“消防署”竹山训练中心后送竹山秀传医院。南投水里乡新仑路附近山区,有1名50岁萧姓男子遭落石击中死亡。

嘉义县灾情部分,嘉义县消防局指出,前往阿里山乡丰山地区游玩的7男、1女共8名游客,上午徒步前往千人洞游玩,不料,地震发生时,其中1名男子遭落石砸伤头部,消防人员前往抢救。男子伤重不治,遗体送台中荣总嘉义分院。

台铁延误54列车 2万余旅客受影响

受南投大地震影响,台铁2日表示,共延误54列次列车,估计约20200名旅客受影响。

因中部多数地区震度都在5级以

上,集集线在集集到车埕间,因路树倾倒,加上有落石,无法通行,一度由合作的公路客运展开接驳。

台铁说,因高铁新竹到高雄停驶约2小时,为协助疏散旅客,新乌日站增停122车次、123车次、125车次及174车次;新左营站临时增停136、117、173车次。下午4时起多数路线恢复正常行驶,集集线也在下午4时42分恢复正常行驶,共延误54列次。约20200人受影响。

海峡两岸旅游交流协会台北办事处主任满宏卫在接受记者采访时表示,目前尚未接到大陆游客在地震中被困、伤亡报告。国家海洋预报台根据监测数据分析,此次地震没有监测到海啸。

综合新华社

安徽12个旅游团队 目前在台湾很安全

星报讯(记者 董艳芬) 记者昨日从合肥3家有台湾组团资质的旅行社获悉,台湾南投地震发生时,我省至少有12个团队在台湾旅游,这些游客目前都很安全。

“我们有2个团队的40多名安徽游客在台湾,地震发生时,这2个团队已经从南投县的日月潭返程前往嘉义。”安徽省中青旅台湾游专线经理赵春旺告诉记者,地震发生后,他们在第一时间与台湾的领队取得联系,确定这些游客在台湾安然无恙。环球国旅则在官方微博上发布消息称,昨天该旅行社共有10个团在台湾,所有游客安全无虞,行程也未受直接影响。

昨晚,记者从省旅游局监督管理处了解到,暂未接到有安徽游客在台湾震区滞留的报告。

中石油大连石化油渣罐爆炸

现场浓烟滚滚,爆炸已致2重伤2失踪

据新华社电 中石油大连石化分公司2日14时20分许发生油渣罐爆炸事故,造成2人失踪,2人重伤。到18时,来自医院方面的消息说,受伤的2人生命垂危。

记者在大连石化分公司救火现场看到,现场浓烟滚滚,经过300多消防官兵的奋力扑救,到昨日16时30分许大火已被扑灭。

据大连石化分公司介绍,起火的罐区,是已

停产一年多的储存重油等残渣油料的地方,正在由中石油的一家建设公司检修,原计划下半年重新投产。当时有四个人在现场工作,突然有一个空罐发生闪爆,引发了另一个储罐着火。

根据大连市环保部门现场实时监测,附近海域和水质目前尚未受到污染。记者注意到,工厂附近海域已经预防性地铺设了多处围油栏。目前事故原因正在调查中。



爆炸现场浓烟滚滚



书籍 是人类 进步的阶梯

A·P·G 安徽出版集团
ANHUI PUBLISHING GROUP

市场星报

读书系列公益广告